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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD.

OPENBARE ZITTING VAN DINSDAG 27 JUNI 2023

Aanwezig: Bieke Van Ballaer, voorzitter;
Guy Van de Perre, Gert Storms, Walter Van Baelen, Rob 
Guns, Sumati Adriaensen, schepenen;
Jeroen Van de Water, Robby Diels, Jan Biermans, Rita 
Thijs, Loes Boonen, Jo Van de Water, Erwin Loos, 
William Van der Vennet, Jef Van Hemelen, Bart Sas, 
Marleen Verbeek, Maria Van Laer, Ly Pauwels, Ilse 
Verachtert, Eddy Leysen, Fons Brosius, raadsleden;
Tom De Munter, algemeen directeur;

Verontschuldigd: Ward Kennes, burgemeester;
Marc Stijnen, Bart Van Ossel, raadsleden;

Afwezig:
Belangenconflict:

8. Goedkeuring reglement voor verkoop en schenking van roerende goederen 
eigendom van de gemeente

De gemeenteraad,

Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikelen 
40 en 41, betreffende de bevoegdheden van de gemeenteraad;
Gelet op het artikel 56, §3, 1° van het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017;
Gelet op de wet van 4 februari 2020 houdende boek 3 ‘Goederen’ van het Burgerlijk 
Wetboek;
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 26 mei 1998 betreffende de 
periodieke verkoop van afgeschreven goederen uit het gemeentelijk patrimonium;
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 26 mei 1998 betreffende de 
periodieke verkoop van in bewaring genomen voorwerpen, gevonden op de openbare 
weg. 

BESLIST:
eenparig.

Artikel 1 - tot machtiging van het college van burgemeester en schepenen om het 
roerend materieel en materiaal dat buiten gebruik gesteld werd te vervreemden of te 
schenken volgens de in de artikelen 4 en 5 van dit reglement bepaalde krijtlijnen. 

Art. 2 - De gemeenteraad machtigt het college van burgemeester en schepenen om, 
overeenkomstig de Wet van 4 februari 2020 houdende boek 3 ‘Goederen’ van het 
Burgerlijk Wetboek, de gevonden of achtergelaten voorwerpen op economisch 
verantwoorde wijze te vervreemden.

Art. 3 - Dit reglement is niet van toepassing op beslissingen om goederen af te voeren 
naar een containerpark, noch op vervreemdingen die verband houden met de 
exploitatie van een gemeentelijke dienst, noch op vervreemdingen in het kader van een 
overheidsopdracht.

Art. 4 - De buitengebruikstelling van roerende goederen moet worden verantwoord. Het 
college van burgemeester en schepenen legt de lijst vast van de te verkopen goederen 
en de (eventuele) toewijzingscriteria (inclusief eventuele instelprijzen).  De verkoop 
gebeurt in eigen beheer of via een erkend veilinghuis. De oproep tot deelneming wordt 
verstuurd aan een objectief bepaalde specifieke of algemene doelgroep. De toewijzing 
gebeurt aan de deelnemer die de hoogste score haalt op de toewijzingscriteria. 
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Art. 5 -  Het college van burgemeester en schepenen kan beslissen om de roerende 
goederen, kosteloos af te staan aan organisaties met een maatschappelijk of 
ecologisch verantwoord doel.

Art. 6. Het materieel of materiaal wordt aangeboden en verkocht of geschonken in de 
staat waarin het zich bevindt, met alle zichtbare en verborgen gebreken en zonder 
garantie van welke aard ook. De inning van deze verkopen gebeurt vooraf via 
overschrijving of uiterlijk op de dag van overdracht van de goederen contant of via 
bancontact. De overdracht van de te verkopen goederen gebeurt slechts na effectieve 
betaling van de totale koopsom aan het bestuur.

Art. 7. Dit reglement treedt in werking met onmiddellijke ingang en heft vroegere 
raadsbesluiten in de dit kader op.

Kasterlee, 28 juni 2023
De algemeen directeur De voorzitter

Tom De Munter Bieke Van Ballaer


